



1号线年中试运营,今起招募1500名志愿者

想和地铁亲密接触吗? 快来报名



1号线列车试跑



工作人员调试自动售票机

今年年中,地铁1号线将试运营。记者昨天从无锡市轨道办了解到,为更好地引导市民了解地铁乘坐流程和设备使用,让更多的热心人士能够参与到地铁的运营组织工作中,无锡市文明办、团市委、市轨道办联合开展了“和谐无锡 文明地铁 从我做起”地铁志愿者服务活动,今天起至30日接受市民报名。

薛晟文/摄

招募条件

这次大约招募1500名志愿者,年龄在18周岁至60周岁,身体健康,无色盲、色弱;热心并自愿参加地铁公益事业,品貌端正,无不良嗜好,工作耐心细致,待人诚恳热情;需服从无锡地铁的统一管理,遵守无锡地铁志愿者管理的相关规定,能够参加志愿者的培训及相关活动;具有一定志愿服务经历的申请人、能听懂会说无锡话并熟悉地铁站周围交通等情况、掌握英语基本会话的报名者将优先选用。

服务内容

服务内容

服务时间为6月至8月,具体时间段为工作日7:30至10:30、16:00至19:00两个班次,双休日及节假日是8:30至11:30、16:00至19:00两个班次,志愿者需服务满10个班次及以上(时间可间隔)。

所需志愿者的服务岗有五类:自动售票机引导岗,主要在自动售

票机前指导乘客排队、购票;检票闸机引导岗,在验票闸机处引导乘客验票、通过闸机,检查乘客是否携带明显的危险品进站;站台引导岗,引导乘客有序候车,文明上下车,指引乘客如何选择搭乘列车;扶梯引导岗,注意安全,协助车站工作人员处理扶梯突发情况;地铁督导岗,宣传、引导乘客遵守《无锡市轨道交通条例》及相关文明乘车守则。

报名方式

选用后,经过理论学习和实践操作并通过考核的志愿者,将佩戴地铁志愿者服务证到1号线各地铁站开展服务,期间将获得一定的餐费、车费补贴,以及一份保险。有意愿的市民可登录无锡

地铁官网www.wxmetro.net,点击“无锡地铁志愿者招募公告”,下载填写报名表并发送至zyz@wxmetro.net,报名表分团体和个人两种。也可以直接到崇安区后西溪25号5楼的无锡

市志愿者总会,或者到南长区青年路9号的青少年活动中心1楼12355服务大厅现场报名。

如果是在4月30日以后报名,将进入志愿者储备库,参与长期志愿服务活动。

春游踏青好去处

厚桥梨文化节昨天开幕,游客接到“邀请函”:

300亩梨花等你赏 还能认养梨树

昨天,无锡厚桥街道中东村第三届梨文化节正式开幕,主办方用300多亩洁白雅致的梨花,向各方游客发出“赏花邀请函”。据介绍,游客在梨文化节上不仅能欣赏梨花,还能参加梨树认养活动,吃上属于自己的皇冠梨。

唐奕

▶ 洁白雅致的梨花盛放 朱达 摄



300亩梨花等你赏

昨日上午,记者在中东村看到,果园里的300多亩梨花全部盛开,洁白如雪的梨花花海让人心旷神怡。“要在无锡赏梨花,肯定要来中东村。”中东村桃李合作社的负责人吴雪春告诉记者,中东村培育梨树始于2008年,后来成立了桃梨专业合作社,创建了中东优质果品园,周边村民以入股方式参与果园利润分红,2013年销售收入达600余万元。目前,桃李专业合作社正在进行果品园二期开发,带动了更多种植户发展绿色农业。如今,中东优质果品园占地680多亩,其中梨树500多亩,此外还种植了樱桃、黄桃、葡萄以及梅子、橘子和石榴等其它果树。现在正是梨花盛开的时候,中东村300多亩梨花竞相开放,美不胜收。

为了让更多的人欣赏到梨花的美,中东村今年办起了“梨文化节”,邀请市民来赏梨花。今年梨

花的花期从现在开始,将一直延续到4月10日,清明小长假期间来赏花踏青是不错的选择。

1000棵梨树供认养

梨文化节期间,除了赏梨花,中东村还开展了摄影大赛和不梨(离)不弃认养梨树的活动。“我们这次一共拿出1000棵梨树供市民认养,包括生长期为7年的大梨树和生长期为4年的小梨树。”吴雪春表示,两种梨树的认养费用分别为400元和150元,成熟后结出的皇冠梨分别为约100斤和30斤。有兴趣的市民认养梨树后,可以在自己的梨树上挂上写有名字的认养牌。等到8月皇冠梨成熟,市民就可以来果园带走自己认养的梨树上产出的皇冠梨,享受采摘的乐趣。

与此同时,梨花摄影大赛即日起展开。4月2日到10日,进入中东村果园的市民可以拍摄有关梨花的摄影作品,上传到相关邮箱,优胜者可以获得皇冠梨、生态蔬菜等奖品。

桃花节昨天开幕,花期就10天左右

想去阳山赏桃花 最好快点行动

一年一度的桃花节于昨日上午在阳山镇桃花文化广场举行,吸引了10万赏桃花大军。提到赏花,阳山镇的工作人员特地提醒,“阳山桃花大面积开放,而桃花的花期只有十天左右,想赏桃花的市民得抓紧了。”

胡姍姍文/摄

▶ 桃花竞放,阳山漫山粉红



想欣赏桃花美景得抓紧

赏桃花去阳山,这两天这里的桃花基本全部绽放,在花瓣的映衬下漫山遍野一片粉红,吸引了不少游人拍照留影。“天气一变暖,桃花开得就特别快,一下子就漫山遍野。”阳山居民小朱告诉记者,她家种了十几棵桃树,前段时间天气刚转暖,家人就告诉她桃花马要开了,“我当时还不信,那会桃树上连花骨朵都没有。”小朱说,谁知过了几天,桃树居然全部开花,“一下子开满粉嘟嘟的桃花,可好看了,我立刻拍照分享到朋友圈。”阳山镇工作人员告诉记者,经历过前段时间的几场大雨和气温回升,阳山桃花已经全部绽放,上周末是花开最好的时候,再过几天花期快结束,市民要看桃花,清明小长假是最后一个能欣赏到大面积桃花的节假日。

小长假农家乐预订火爆

上周日,约有10万游人来阳

山欣赏桃花,“当天电动观车出车100多趟,游船也接待游客500多人次。”阳山镇工作人员介绍,除了无锡当地游人,不少周边城市的居民也专程赶来赏桃花,而昨日的桃花节,也吸引了近10万游人前来。桃花盛开的景致也为阳山的农家乐饭店带来火爆生意,“清明节三天,每天都预订出去200多桌。”人气最旺的农家乐之一、桃源山庄的负责人告诉记者,一到节假日就是他们最忙的时候。除了农家乐,阳山麦饼这一当地特产也受到游客欢迎。昨日上午,桃源路上的阳山大麦饼店前人头攒动,“我也不知道卖了多少,做多少就卖出多少,忙得不行。”店主说道。不少市民都对去年水蜜桃减产,市场上难觅的情况记忆犹新,记者从阳山方面了解到,今年桃树开花的时候气温比较稳定,没有遇到寒潮,对水蜜桃坐果有好处,因此今年阳山水蜜桃的产量可能会有所提高。

看风云

今后天气都不错

锡城昨天又是一个晴朗天,最高气温在20℃左右,人体感觉比较舒适。根据无锡气象台消息,短期内以云系变化为主,今后三天都会持续多云的天气,但受弱冷空气影响,气温会有所下降,明天最低气温只有6℃,市民记得多穿点衣服。

唐奕

今后三日天气

今天 阴转多云,12~19℃
明天 多云,6~18℃
后天 晴到多云,8~20℃

微发布

公交156路明起线路调整

@薛晟 明起,公交156路临时调整,由瑞景道停车场始发,原线行驶至观山路与立信大道路口后,临时调整行驶立信大道至金融一街站后循原线行驶。临时撤销停靠:金西广场(下行)、观顺道(方塘路)(下行)站。



双色球选号关注连码重码

“双色球”出现连码的概率非常高,超过86%,而上期的号码落到下一期的重号现象也比较突出。根据这一现象,选号时可以从上期的中奖号码中,挑选出你认为可能重号的1-3个号码,配上其他号码组成一注。例如,第2004011期开出的“1”和“30”就出现在第2004012期中,而当期号码中也出现了“30、31”这组连码。因此,密切关注连码和重码,能够增加选号的命中率。

(仅供参考 下期待续)唐奕